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Original instructions

Tiger 2 - 15 kW
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SE  Denna produkt ar endast lampad for vélisolerade utrymmen eller sporadisk anvandning.

GB This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

NO Dette produktet er bare egnet for velisolerte rom eller sporadisk bruk.

FR  Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.
DE Dieses Produkt ist nur fur gut isolierte Raume oder fiir den gelegentlichen Gebrauch geeignet.
FI Tama tuote soveltuu ainoastaan hyvin eristettyihin tiloihin tai satunnaiseen kayttéon.

IT Il presente prodotto &€ adatto solo a ambienti correttamente isolati o ad un uso occasionale.
NL  Dit product is uitsluitend geschikt voor goed geisoleerde plaatsen of voor incidenteel gebruik.

PL  Ten produkt jest odpowiedni tylko do sporadycznego uzytku lub do stosowania w dobrze izolowanych pomieszczeniach.

RU TMpwbop npurogeH k NpPUMEHEHNIO B MECTax C AOCTAaTOYHON CTENEHBIO TENMOM30NALMN UNK ANs epuoauyeckoro oborpesa.



Tiger 2 - 9 kW
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P21, P31, P33, P53 290 450 390
P93 350 530 480

Tiger 15 kW
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P153 410 510 530




Wiring diagram

Tiger 2 / 3 kW 230V~ Tiger 3/5/9 kW 230V3~/400V3N~
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Technical specifications

Fan heaterTiger, 2-9 kW ¢

Type Output Airflow  Sound At¥2 Motor Voltage Amperage HxWxD Weight

steps level*

[kwW] [m3/h] [dB(A)] [°C] W] [Vl [A] [mm] [kgl
P21*4 0/2 280 a1 22 30 230V~ 8.8 450x290x390 5.7
P31 0/2/3 280 a1 32 30 230V~ 13 450x290x390 6.0
P33 0/1.5/3 280 a4 32 30 400V3N~*3 4.4 450x290x390 6.3
P3323 0/1,5/3 280 a1 32 30 230V3~ 76 450x290x390 6,3
P53 0/2.5/5 480 40 31 55 400V3N~*® 73 450x290x390 6.7
P5323 0/2,5/5 480 a1 31 55 230V3~ 12,6 450%x290x390 6,7
P93 0/4.5/9 720 44 37 60 400V3N~** 13 530x350x480 10
P9323 0/4,5/9 720 44 32 60 230V3~ 23 530x350x480 10

Fan heaterTiger, 15 kW ¢

Type Output Airflow  Sound At*? Motor Voltage Amperage HxWxD Weight
steps level*
[kw] [m3/h]  [dB(A)] [°C] [w] vl [A] [mm] [kgl
P153 0/7.5/15 1120 47 40 80 400V3~ 21.9 510x410x530 16
P15323 0/7,5/15 1120 47 40 80 230V3~ 38 510x410x530 16

*1) Conditions: Distance to the unit 3 metres. Directional factor: 2. Equivalent absorption area: 200 mz2.

*2) At = temperature rise of passing air at maximum heat output and lowest/highest air flow.

*3) Also available without neutral and are then called P33-0, P53-0 and P93-0. These models do not have the 230V socket
on the reverse and are equipped with P416-6 connectors.

*4) Also available as P21CH. P21CH is supplied with plug for Switzerland.

Protection class: 1P44.
CE compliant.

GB: Technical specifications GB: Airflow GB: Motor GB: Amperage
SE: Tekniska data SE: Luftflode SE: Motor SE: Strom
NO: Tekniske data NO: Luftstrgm NO: Motor NO: Strgm

FR: Caractéristiques techniques FR: Débit d'air FR: Moteur FR: Intensité
DE: Technische daten DE: Luftmenge DE: Motor DE: Strom

Fl: Tekniset tiedot FI: llmavirta FI: Moottori FI: Virta

IT: Dati tecnici IT: Portata aria IT: Motore IT: Corrente
NL: Technische specificaties NL: Luchtstroom NL: Motor NL: Stroomsterkte
PL: Dane techniczne PL: Wydajnos¢ powietrza PL: Silnika PL: Natezenie
RU: TexHunyeckme xapakTrepucTmku RU: Pacx.Bo3g. RU: gBuratenb RU: Cuna Toka
GB: Output steps GB: Sound level GB: Voltage GB: Weight
SE: Effektsteg SE: Ljudniva SE: Spéanning SE: Vikt

NO: Effekttrinn NO: Lydniva NO: Spenning NO: Vekt

FR: Puissances FR: Niveau sonore FR: Tension FR: Poids

DE: Abgabestufen DE: Gerauschpegel DE: Spannung DE: Gewicht
Fl: Tehoportaat Fl: Melutaso Fl: Jannite Fl: Paino

IT: Stadi potenza IT: Livello sonoro IT: Tensione IT: Peso

NL: Capaciteit NL: Geluidsniveau NL: Voltage NL: Gewicht
PL: Stopnie mocy PL: Poziom gto$nosci PL: Napiecie PL: Masa

RU: Yp. mowiHoCTM RU: Yp. wyma RU: Hanps»keHne RU: Bec



SE

*1) Forutsattningar: Avstand till aggregat 3 meter. Riktningsfaktor: 2. Ekvivalent absorptionsarea 200 m2.

*2) At = temperaturhdjning pa genomgaende luft vid maximal varmeeffekt och l1agst respektive hogst luftflode.

*3) Finns dven utan nolla och har da typbeteckningarna P33-0, P53-0 och P93-0. Dessa modeller saknar 230V-uttag pa
baksidan och ar forsedda med anslutningsdon P416-6.

Kapslingsklass: 1P44. CE-markt.

NO

*1) Betingelser: Avstand til aggregat 3 meter. Retningsfaktor: 2. Ekvivalent absorpsjonsareal: 200 m2.

*2) At = temperaturgkning pa gjennomstrgmmende luft ved maksimal varmeeffekt og lav/hgy luftmengde.

*3) Finnes ogsa uten nulleder og har da typebetegnelse P33-0, P53-0 og P93-0. Disse modellene har ikke 230V uttak pa
baksiden og er utstyrt med P416-6-kontakter.

Kapslingsklasse: [P44. CE-merket.

FR

*1) Conditions : Distance de I'appareil : 3 métres. Facteur directionnel : 2. Surface d’absorption : 200 m2.

*2) At = augmentation de température sous un débit d’air mini / maxi et une puissance maximale.

*3) Egalement disponible avec neutre. Leurs références sont alors P33, P53 et P93. Ces modeles ne disposent pas de la
prise 230V a l'arriére mais sont équipés des connecteurs P416-6.

Indice de protection: IP44. Marquage CE.

DE

*1) Bedingungen: Abstand zum Gerat: 3 Meter. Richtungsfaktor: 2. Entsprechende Absorptionsflache: 200 m2.
*2) At =Temperaturanstieg bei maximaler Heizleistung und hohem/niedrigem Volumenstrom.

*3) Auch ohne Nullleiter erhaltlich und heil3en dann P33-0, P53-0 und P93-0. Diese Modelle haben keinen
230-V-Anschluss auf der Riickseite und sind mit P416-6-Steckern versehen.

*4) Auch als P21CH erhaltlich. P21CH wird mit Stecker fiir die Schweiz geliefert.

Schutzart: IP44. CE-konform.

FI

*1) Mittausjarjestelyt: Etdisyys laitteeseen 3 m. Suuntaavuuskerroin 2. Ekvivalentti absorptioala: 200 m2.

*2) At = lapivirtaavan ilman lampétilan nousu suurimmalla lampodteholla ja pienelld/suurella ilmavirralla.

*3) Saatavana myos ilman nollajohdinta, jolloin tyyppi on P33-0, P53-0 ja P93-0. Naissa malleissa ei ole 230 V~
pistorasiaa takapuolella.

Kotelointiluokka: IP44. CE-merKkitty.

IT

*1) Condizioni: distanza dall’'unita 3 metri. Fattore direzionale: 2. Superficie di assorbimento equivalente: 200 m2.
*2) At = innalzamento della temperatura dell’aria in transito alla massima potenza termica.

*3) Disponibili senza Neutro, modelli P33-0, P53-0 e P93-0. Questi modelli non sono dotati di presa 230V sul retro e
presentano connettori P416-6.

Classe di protezione: IP44. Conformita CE.

NL

*1) Condities: Afstand tot de unit 3 meter. Richtingsfactor: 2. Equivalent absorptiegebied: 200 m2.

*2) At =Temperatuurstijging van de passerende lucht op maximale verwarming en laagste/hoogste luchtstroom.
*3) Ook verkrijgbaar zonder nul en wordt dan P33-0, P53-0 en P93-0 genoemd. Deze modellen hebben geen 230V~
stopcontact aan de achterzijde.

*4) Ook leverbaar als P21CH. P21CH wordt voor Zwitserland met stekker geleverd.

Beschermingsklasse: IP44. Voldoet aan CE.

PL

*1) Warunki: Odlegto$¢ do urzadzenia 3 m. Wspétczynnik kierunkowy: 2. Powierzchnia absorpcji: 200 m’.

*2) At = przyrost temperatury przy maksymalnej mocy grzewczej.

*3) Wystepuja takze w wersjach bez przewodu zerowego, oznaczonych P33-0, P53-0 i P93-0. Te modele nie maja z tytu gniazda 230V i sa
wyposazone w zlacza P416-6.

Stopient ochrony: IP44. Certyfikat CE.

RU

*1) Ycnosusi: PacctosiHne go npnbopa 3 meTpoB. PakTop HanpaeneHHOCTH 2. QKBUBANeHTHas nnowaab 3sykonornoweHusa 200 m2.
*2) At = YBenuueHne TemnepaTtypbl NPOXOAsLLEro Bo3ayxa Npu NoHON BbIXOAHOM MOLLHOCTU 1 min/max pacxofe Bo3ayxa.

*3) BoaMoXHO ncnonHeHne 6e3 HelTpanu 1 Torga Mogenu Mmapkmpytotcs coorBeTcTBeHHo P33-0, P53-0 1 P93-0. Y atux mogenen
Ha 3agHen naHenu HeT po3eTkn Ha 220B.

Kaacc sammrsr: IP44. Cepru¢unuposanst TOCT, cranpapr CE.
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Asennus- ja kayttéohje

Yleiset ohjeet

Lue tdmai ohje ldpi huolellisesti ennen kojeen
asennusta ja kdayttod. Siilytd ohje tulevia
tarpeita varten.

Takuu on voimassa vain kojeille, joita
kaytetcicin alkuperdisen tarkoituksen
mukaisesti, ja jotka on asennettu ja huollettu
valmistajan ohjeistamalla tavalla.

Kayttoalue

TIGER-tyyppii olevat lampopuhaltimet on
tarkoitettu rakennustyémaiden, varastojen,
liiketilojen yms. limmitykseen. Laitteet
ovat siirrettdvida, mutta soveltuvat myos
kiinted4dn asennukseen. Kompaktit ja
tukevat puhaltimet sopivat hyvin erilaisiin
tiloihin kuten varastoihin, autotalleihin,
korjaamoihin, kauppoihin jne.
Kotelointiluokka: Roiskeveden pitidvi 1P44.

Sahkoliitanaat

Tiger-lampopuhaltimet on varustettu 1,8

metrin virtajohdolla.

e P21 ja P31-malleissa on pistotulppa
maadoitettuun pistorasiaan kytkentdi
varten (P21 vaatii 10 A varokkeen, P31 16
A varokkeen).

e Malleissa P33, P53, P93 ja P153 on CEE-
pistotulppa. Mallien P33, P53 ja P93
takasivulla on 230 V shukopistorasia.
Pistorasiaan voi kytked esim.
tyomaavalaisimen tai akkulaturin.
Tuotteita on saatavana myos tyypin E
230V-pistorasialla varustettuna.

Pistorasioiden sallittu enimmaiskuormitus:

Tehoporras 3kW, 5kW, 9kWw,
400V3N~ 400V3N~ 400V3N~

1/2 16 A 16 A 16 A

1/1 1,7A 8,8 A 3A

Kaynnistys

Kun koje kdynnistetdidn pidemmén
kayttotauon jilkeen, voi vastuksiin kertynyt
poly aiheuttaa lievdi hajua tai savua. Tama on
normaalia ja ongelma katoaa hetken kdyton
jalkeen.
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Toiminta

O .
Tiger 2-15:
© Tehovalitsimen asennot: ks alla olevat tekniset
tiedot.

Tiger 2-15:
Termostaatin toiminta-alue 5-35 °C.

c Tiger 2-9:

s Vipukytkin asennossa °C merkitsee sita etta
termostaatti ohjaa vain lammitystemoa
puhaltimen toimiessa keskeytyksetta.

Asennossa °C & termostaatti ohjaa myés

puhallinta.

o
Ylikuumeneminen

Jos laitteessa tapahtuu ylikuumenemista,
sisddanrakennettu lampotilanrajoitin laukeaa.
Kun laite on jaahtynyt, lampotilanrajoitin
voidaan Kkuitata siten, ettd laitteen paillda
oleva painike painetaan sisdidn. Jos
ylikuumeneminen toistuu, ota yhteytti
huoltohenkil66n.

Huolto

Lampopuhaltimet eiviat normaalisti kapaa
huoltoa. Lika ja poly voivat kuitenkin
aiheuttaa ylikuumenemista ja palovaaraa.
Laite on sen johdosta sddnnollisesti
puhdistettava.

Saatimet

Laite on varustettu mekaanisella
huonelampdétilan termostaattisddtimelld ja
sitd voidaan kiyttdd Ecodesign-asetuksen
(EU) 2015/1188 mukaisena tilalimmittimena.

Tiger, 2-9 kW

Integroitu termostaatti ohjaa seki

puhallinta ettd limmityst4, vaihtoehtoisesti
pelkdstdin lammitysta. Sadtokohde

valitaan tilavalitsimella. Pelkkds lammitysti
ohjattaessa puhallin toimii jatkuvasti ja
termostaatti ohjaa pelkdstdin lammitystehoa.
Termostaatin sditoalue 5-35 °C.
Lammitysteho asetetaan tehovalitsimella.



Tiger, 15 RW

Sisdadnrakennettu termostaatti, joka
sddtoalue 5-35 °C. Lammitysteho asetetaan
tehovalitsimella, katso portaat taulukosta.

Vikavirtasuojan laukeaminen

Mikili asennus on suojattu vikavirtasuojalla,
joka laukeaa kojetta kdynnistettdessa,

voi syynd olla vastuksiin tunkeutunut
kosteus. Mikili koje on asennettu kosteaan
ymparistoon, voi vastuksiin tunkeutua
kosteutta kdyttotauon aikana. Kyse on
vastusten ominaisuudesta, jota ei voida pitda
vikana.

Kosteus poistuu vastuksista kojetta
kiytettdessd. Mikili vikavirtasuoja ei pysy
paalla riittdvin kauan, jotta kosteus poistuisi,
on kojetta kdytettdva tilapdisesti ilman
vikavirtasuojaa kunnes kosteus on poistunut
vastuksista. Vastusten kuivuminen voi

kestdd muutamasta minuutista muutamaan
pdivadan. Kosteuden tunkeutumisen voi valttaa
kayttamalla kojetta aika ajoin pidempien
kiyttotaukojen aikana.

Pakkaus
Pakkausmateriaalit ovat ympéristoystavillisia
ja kierritettavia.

Tuotteen havittaminen kayttoian paatyttya
Tuote saattaa sisdltdd ymparistolle haitallisia
aineita, jotka ovat tuotteen toiminnan
kannalta tarpeellisia. Ald koskaan haviti
tuotetta talousjatteen mukana vaan toimita se
asianmukaiseen kerdyspisteeseen. Lihimmaéan
kerdyspisteen tiedot saat paikallisilta
viranomaisilta. Kdytettyjen tuotteiden
kierratys sddstdd luonnonvaroja ja pienentdi
hiilijalanjialkeimme.

Turvallisuustoimenpiteet

¢ Kaikkien sdhkolimmitteisten kojeiden
asennuksissa on limmityksen
ryhmdikeskus varustettava palosuojausta
varten 300mA vikavirtasuojalla.

® Laitetta ei saa kdayttdc kRylpyammeen,
suithkun, pesualtaan tai uima-altaan
vdalittomdissd yhteydessd.

¢ Laitteen pinnat lampenevdit kRéytossda!

* Laitetta ei saa peittdd RokRonaan tai edes
osittain vaatteilla tms., kRoska laitteen
ylikuumeneminen voi johtaa tulipaloon!

* Laitetta ei saa asettaa suoraan Riintedn
seindpistokkeen alapuolelle.

o Yli S8-vuotiaat lapset ja henkilot, joiden
fyysiset, aistivaraiset tai henkiset Ryvyt
ovat rajoittuneet tai joilla ei ole riittdvdisti
kokemusta tai tietoa, saavat Rayttdd
laitetta vain, jos heille on opastettu laitteen
turvallinen kdaytto ja he ymmdirtdodit sen
kéyttoon liittywcit vaaratekijcit. Ald anna
lasten leikkid laitteella. Lapset eivdit saa
puhdistaa tai huoltaa laitetta valvomatta.

Tarkista ettd lamporajoitin ei ole
lauennut kuljetuksen aikana painamalla
sisdadnknuppia kojeen kanessa!
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Main office

Frico AB Tel: +46 31 336 86 00
Box 102

SE-433 22 Partille mailbox@frico.se
Sweden www.frico.se

For latest updated information and information
about your local contact: www.frico.se

Art.nr: 201221 2018-01-25 HH/CH
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